

## 武汉试点向移动支付平台企业开放信用监管数据 提升境外来华人员支付便利性

新华社北京10月1日电(记者严赋憬)市场监管总局、国家数据局日前联合印发《关于开展向平台企业开放信用监管数据试点推动平台经济规范健康发展的通知》,选取8个试点城市开放信用监管数据,支持移动支付平台核验个体工商户相关信息,以便提升网上商户、支持信用卡支付,有利于拓宽个体工商户的获客渠道,对于习惯信用卡支付的境外来华人员将进一步提升其支付便利性。

这是记者1日从国家数据局了解到的消息。

在当前消费场景中,境外来华人员习惯绑定信用卡进行移动支付,境内个体工商户普遍使用的微信、支付宝等个人收款码不支持信用卡支付。由于移动支付平台不掌握个体工商户登记信息,造成个体工商户开通商户收款码流程复杂、周期较长,严重影响境外来华人员支付便利性。此次印发通知旨在解决上述难点。

通知提出在江苏苏州、浙江杭州、山东济南、湖北武汉、湖南长沙、广东深圳、四川成都和陕西西安等8个城市开展向移动支付平台企业开放信用监管数据试点工作。据统计,本次试点的8个城市个体工商户总量约占全国9.3%,预计本次试点可服务覆盖1100多万个体工商户。

通知要求试点城市市场监管部门与数据管理部门加强协作,按照最小必要原则,采用“原始数据不出域、数据可用不可见”的方式开展数据核验服务,并为移动支付平台核查个体工商户信用风险提供参考。鼓励试点城市积极探索可复制可推广的经验,并适时向全国推广。

重影响境外来华人员支付便利性。此次印发通知旨在解决上述难点。

通知提出在江苏苏州、浙江杭州、山东济南、湖北武汉、湖南长沙、广东深圳、四川成都和陕西西安等8个城市开展向移动支付平台企业开放信用监管数据试点工作。据统计,本次试点的8个城市个体工商户总量约占全国9.3%,预计本次试点可服务覆盖1100多万个体工商户。

通知要求试点城市市场监管部门与数据管理部门加强协作,按照最小必要原则,采用“原始数据不出域、数据可用不可见”的方式开展数据核验服务,并为移动支付平台核查个体工商户信用风险提供参考。鼓励试点城市积极探索可复制可推广的经验,并适时向全国推广。

## 习近平的时间观

中华人民共和国迎来75周年华诞。这75年,在中华文明浩瀚的“时间历史”中,注定是一段壮丽的“历史时间”。

对于时间,习近平总书记有着深邃的思考和深刻的自觉:以大时间观思考过去现在未来,于长时间轴谋划治国理政,用辩证法把握运用时间,将宝贵时间献给祖国和人民……

4版

## 武汉中小学生对祖国庆生 天安门广场升起过的国旗闪耀红巷



10月1日,在武昌农民运动讲习所旧址,学生聚成爱心形状,国旗护卫队摆成“75”字样为祖国庆生。

长江日报记者何晓刚 摄

东湖中学的师生们特地带来了一面曾在天安门升起过的巨大国旗。这面国旗长5米、宽3.3米,曾在2020年5月6日高高飘扬在天安门广场。

突然,“快闪”,现场游客纷纷拿出手机,与大家一起演唱歌曲,并争相与天安门国旗合影。杨洋特地带着女儿来农讲所参观,她说:“能和天安门国旗合影,太难得了。国庆参观农讲所,让孩子从小就了解国家历史,热爱祖国,很有意义。”

东湖中学国旗护卫队空军分队队长,维吾尔族学生瓦日斯站得笔直,他一直紧

撑着天安门国旗,让国旗均匀展开。瓦日斯说:“毛主席是中华人民共和国的主要缔造者,我国各族人民的伟大领袖。他在武昌主持创办了农讲所。今天,我们来到毛主席曾奋斗过的地方,他的崇高精神风范永远是激励我们继续前进的强大动力。”



长江日报讯(记者章柳玮 通讯员白龙海 王聪)10月1日上午,在武汉市中华路小学校园内,气氛庄重,这里与毛泽东同志旧居同在武昌红巷,武汉市东湖中学与中华路小学隆重举行升旗仪式,庆祝中华人民共和国成立75周年。

升旗台两边,56名高中生和30名小学生分成四列,面向升旗台整齐列队。

“正步,走。”8时30分,升旗仪式开始。身着三军礼服的东湖中学国旗护卫队成员,手持礼宾枪,踏着正步,走向升旗台。擎旗手肩扛五星红旗,走在队伍最前面。铿锵有力的脚步声回荡在校园内。

“起来,不愿做奴隶的人们……”国歌响起,全场齐唱。来自中华路小学的升旗手王子辰用力向右抛起国旗,五星红旗冉冉升起。少先队员向国旗敬礼,共青团员注目礼。11岁的王子辰说:“我今天很早就来到学校做准备,用升国旗的方式庆祝国庆节,心情很激动。”

升旗仪式后,大家步行前往武汉革命博物馆参观。途经“红巷”,一路经过毛泽东同志旧居、中共五大会址、武昌农民运动讲习所旧址(以下简称农讲所)等红色场馆,学生们边走边看。

1927年,毛泽东主持农讲所工作并在武汉从事革命活动。

上午10时,一场情景剧在农讲所上演,大教室里,摆放着数十张木制条凳和一块简陋的黑板,演职人员用沉浸式演绎方式再现毛主席大革命时期的一些重要历史场景。学生和游客一起围在演员身边,认真聆听毛主席的革命故事。

在农讲所大操场,游客们正在参观,突然,音乐响起,学生们从四面八方汇聚成一个“爱心”形状,国旗护卫队摆成“75”字样。大家齐唱歌曲《我和我的祖国》《歌唱祖国》。

长江日报讯(记者冷靖华)10月1日,武汉金秋购房节在汉口江滩三阳广场启幕。长江日报记者现场发现,购房节首日,展会现场人气高涨,不少展位围满了热情的看房人。不少房企带来了各自“压箱底”的宝藏产品,第四代高品质住宅、准四代精品房、一线江景豪宅、正地铁口现房等纷纷亮相。

降准、降首付、降存量房贷利率……9月24日以来,系列政策出台带来的利市效果初显。“现在我买房能享受新政策吗?”“能不能帮我算一下,我在购房节期间买房用了补贴可以优惠多少呀?”“还贷利率降了,我们还款每月可以少多少啊?”……记者看到,不少逛展人围着销售顾问“拨算盘”。城投金沙府置业顾问李超称,展会现场的来访量较平时提升了12%—15%。

金沙府展台前正在咨询购房政策的杜女士说,自己看中金沙府一套127平方米的4室2厅,售价在270万元左右,因自己是二套房购房者,此前首付款约需67.5万元,而现在新政叠加下首付款已降至40.5万元,按30年等额本息的还贷方式,每月仅增加约1160元的还款额。再加上武汉契税补助新政,办证时契税还可由54000元减少至27000元。杜女士对这一结果表示满意。

受这些因素影响,不少看房者携家带口前来看房,“单上午我们已有好几套意向成交客户,甚至还有业主是从外地赶过来的”。

活动现场,一名孩子在武汉读书的购房意向者表示,孩子毕业后想在武汉买房安家,两个月前他就开始了解武汉的各个楼盘信息,这次得知武汉房产新政已经发布,他决定马上出手。

对于购房新政对市场的影响,包括李超在内的多位置业顾问进一步分析道:“目前很多人还处于消化期,对政策的具体内容和影响还在进行深入了解和思考。随着政策的逐步落地和市场的逐渐适应,预计未来一到两周,客户到访量和成交量会迎来更加明显的增长。”

相关报道详见2版

## 武汉金秋购房节人气高涨 第四代高品质住宅等纷纷亮相

## 武汉赛马季开锣



10月1日,东方马城国际赛马场,2024中国速度赛马积分赛暨武汉速度赛马公开赛开锣。图为赛事现场。

城市摄影队陈亮 摄

## 东湖凌波门日出歌会 迎接国庆第一缕阳光

长江日报讯(记者晋晓慧 通讯员何宇场 高梦雅)“我和我的祖国,一刻也不能分割……”10月1日清晨6:13,东方微微泛红,不远处的湖面映出盈盈波光,日出时刻到来,一首庄严肃穆的国歌后,凌波门栈桥上传来楚天台的编钟声,日出歌会正式开始。

来自光谷四小的孩子们身穿红白晕染连衣裙,用纯真的声音在栈桥上唱响《我和我的祖国》,非遗独旋琴和钢琴、小提琴、大提琴一起现场演奏,2000年悉尼奥运20公里竞走冠军王丽萍也来到现场,与孩子们一同放声歌唱。随后,《歌唱祖国》《今天是你的生日我的中国》《红旗飘飘》等歌曲连番上演,来自武汉大学、湖北大学、中国地质大学(武汉)等高校的大学生迎着日出高歌,游客自发挥舞起国旗随歌声哼唱,为祖国庆生。

湖对岸,东湖之眼摩天轮变身幕布,红旗飘飘;湖的中心,三艘古色古香的东湖游船载着巨幅国旗在碧波中航行,星星点点的帆船挂上红色船帆,乘风破浪。

王丽萍对长江日报记者说:“国旗在所有中国人的心中都有着特殊的意义,今天以这样的方式见证新中国成立75周年,这么

早就有这么多人来到这里,一同发自内心的歌唱,为祖国送祝福,我深切感受到团结的力量,更感受到了祖国的繁荣与强大!”

“今天我们迎来新中国成立75周年,今天也是我的生日!”来自武汉大学测绘学院的陈同学和朋友不到6:00就来到了凌波门,“非常荣幸能在这样的日子,在美丽的东湖边与祖国一同庆生,和这么多人一起合唱,感觉特别激动,也发自内心的自豪!”一批来自华中科技大学的大一新生也早早来到此地,“我们来自新疆和西藏,老早就约好国庆第一天一起来凌波门看日出,恰巧偶遇了日出歌会,太幸运了!”大学生艾孜海尔对记者说:“虽然今天的太阳躲在云间,但我们参加了更有意义的活动,看到了更美的景色,由衷地为祖国自豪!”

现场观众中还有不少小小游客,年龄最小的刚满6个月。宝宝名叫杨允川,小脸蛋上贴着国旗脸贴,十分可爱,在歌声中,他用手挥舞着国旗,好似听得懂歌声的含义,他的爷爷告诉记者:“我们早上5时多就从家里出发了,6时不到就到了这里,我们很喜欢参加这类有意义的活动,小宝宝也要传承红色经典!”

导读

## 见证武汉地铁跨入“500公里时代”

2版

## 骑行老人陈有银圆梦了

2版



游客在东湖凌波门随着歌声挥舞国旗。

长江日报记者何晓刚 摄

